GÜVENLİ İNTERNET  NEDİR?
Güvenli internet hizmeti bireysel abonelere  internet servis sağlayıcıları tarafından ücretsiz  olarak sunulan ve internetteki zararlı içeriklerden sizi ve ailenizi koruyan alternatif bir internet erişim hizmetidir
 
İnterneti  Güvenli Kullanım İçin Anne-Babalara Öneriler

KENDİNİZİ EĞİTİN, İNTERNETİ ÖĞRENİN!
Sevgili Anne– babalar,
Ailenizin yeni üyesini çocuğunuzun yeni arkadaşını ne kadar tanıyorsunuz?
Unutmayın ki internet hakkında siz ne kadar çok bilgi sahibi olursanız, çocuğunuzu da o kadar çok bilgilendirebilir ve internette var olan tehlikelerden o kadar çok koruyabilirsiniz. Bu nedenle internetle sizde tanışın ve interneti öğrenin.

UYARI!!!
Evinizde internet olmasa da çocuğunuz internete, internet kafelerden yada arkadaşlarının bilgisayarından erişebilir!

İNTERNETİ OTURMA ODANIZA TAŞIYIN
Bilgisayarı mutlaka evinizde ailenizin hep birlikte zaman geçirdiği yaşam odanıza koyun. Bu sayede çocuğunuzun internetle ilişkisini kontrol etmeniz daha kolay olacaktır.

DİKKAT!! 
İnterneti ve televizyonu, asla bir bebek bakıcısı ya da çocuk yetiştirici olarak düşünmeyin. Size zaman kalması için, çocuğunuzun kendi odasında bilgisayar başında uzun zaman geçirmesine müsaade ettiğinizde çocuğunuza iyilik yapmadığınızı bilin. Sizin bırakacağınız boşluğu internetin dolduracağını unutmayın!
İNTERNET KULLANIMI İLE İLGİLİ KURALLAR BELİRLEYİN!
İnternet kullanımı ile ilgili olarak, belirli ve kesin kurallar koyun ve başta kendiniz olmak üzere ailedeki herkesin bu kurallara uyması konusunda kararlı olun.
AİLE SÖZLEŞMESİ YAPIN!!
Aile içerisinde, internet kullanımı ile iliği belirlediğiniz kuralları da içeren bir aile sözleşmesi yapın, ailedeki tüm fertler bu sözleşmeyi imzalasın ve bilgisayarınızın yakınında görünür bir yere asın.
ZAMAN SINIRLAMASI YAPIN!
Çocuğunuzun internet başında geçireceği zamanı mutlaka sınırlayın. Çocuğunuzun internette kalacağı süreleri karşılıklı anlaşarak belirleyin. Onu, dışarıda oyun oynamak, spor yapmak, ailesiyle ve arkadaşlarıyla vakit geçirmek, kitap okumak, müzik dinlemek gibi alternatiflere yönlendirin.
NOT: Çocuğunuza zaman ayırmaya özen gösterin alternatif faaliyetlere mümkünse  sizde onunla birlikte  katılın  ve özellikle  tüm aile bireylerinin katıldığı ortamlar yaratmaya çalışın.
ÇOCUĞUNUZLA BAĞLANTIYI KOPARMAYIN!
Çocuğunuzla, internette neler yaptığı, kimlerle iletişim halinde olduğu konusunda sürekli konuşun. İnternette karşılaşabileceği olası tehlikelerle ilgili olarak onları uyarın, bilgilendirin.
NOT: Çocuğunuza internetle ilgili olarak onunla yaptığınız tüm bu konuşmaları ve yapacağınız sınırlamaları, onun özgürlüğünü kısıtlamak için değil sadece bir ebeveyn olarak onu korumak için yaptığınızı hatırlatmayı sakın unutmayın.

ÇOCUĞUNUZ İNTERNET ADIMLARINI TAKİP EDİN!
Düzenli aralıklarla çocuğunuzun internet aktivitelerini kontrol edin ve herhangi bir sorun yada sizi rahatsız eden bir durumla karşılaştığınızda çocuğunuzla  bu konuyu uygun ve çözüm odaklı bir üslupla konuşun.

AŞIRI TEPKİLER VERMEYİN!
İnternette yaşadığı herhangi bir sorun olduğunda çocuğunuzun  bu durumu  sizinle paylaşabileceği konusunda kendisini rahat hissetmesini sağlayın ve bu durumu  sizinle  paylaştığında aşırı tepki vermeyin, onunla birlikte çözüm yolu bulmaya çalışın.
Vereceğiniz aşırı tepkiler, çocuğunuzun bir daha sizinle internet hakkında hiçbir şey paylaşmamasını ve böylelikle de tehlikelere daha açık ve savunmasız  hale gelmesine neden olacaktır.
 FİLTRELEME PROGRAMLARI KULLANIN!
İnternet kullanımında zararlı içeriğe ulaşımı engelleyen ve ailelere bu anlamda yardımcı olan filtreleme programları kullanın. Bu sayede çocuğunuzu, internet karşısında güvene almaya bir adım daha yaklaşmış olursunuz.
 
BİLGİSAYAR OYUNLARINA DİKKAT EDİN!
Çocuk ve gençler için bilgisayar oyunları sevilen ve yaygın bir serbest zaman uğraşıdır
Çocuğunuzun oynadığı ve çok sevdiği oyunlar ve siteler hakkında bilgi edinin.
Oynadığı oyunlar hakkında onunla konuşun. Oynadığı oyunu onunla birlikte sizde oynamaya çalışın. Bu sayede hem oyun hakkında daha fazla bilgi sahibi olur hem de çocuğunuzla vakit geçirmiş olursunuz. 
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